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Szerkesztőség: Kolostor-u. 23. sz. — Telefon 110. 
Kiadóhivatal Hentschel H., Kut-u. 23. 

Telefon 856.
Fióküzlet Kolostor-u. 25.

Társadalmi napilap.
Megjelenik vasárnap és ünnepnap kivételével mindennap d. u. 5 ó.

Felelős szerkesztő: Kölcze Károly dr. 
Szerkesztő: Buszek Béla.

Előfizetési árak:
1 hóra házhoz hordva 60 fill. 
Vidékre postán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 2 fillér.

Sokat tehetnénk.

Brassó 1910. okt. 25.

Sok társadalmi téves felfogás van, 
s ezek között egyik legvégzetesebb kö­
vetkezései az, hogy általában még mais 
többre becsülik hazánkban az értelmi, 
mint a gyakorlati életpályákat. Hói 
van ennek a gyökere? A középiskolák­
ban. A középiskolák mai rendszerük­
nél fogva mindenre inkább nevelnek, 
mint gyakorlati életpályákra. Tudás, 
ez a fő elv, melyet érvényre akarnak 
minden módon emelni. Hogy megél­
hetésünket hol biztosithatnók jobban, 
erről ritkán esik szó. Innen van, hogy 
a közép osztály, melynek gyermekei­
ből kerülnek ki jobbára a középisko­
lák növendékei, az íróasztalok mellett 
pusztul ki. Holott csak a szabad ver­
seny, a produktív munka szolgálatába 
kellene szegődtetnünk s a középosz­
tály meg volna mentve. Itt volna a 
középiskolák hivatása, hogy ezt oltsa 
az ifjúság szivébe. Kétségtelen, hogy 
a hivatalnoki, ügyvédi, orvosi pályák 
oly nagy kcdveltségnek örvendenek

nálunk, annak egyik oka, a magyar 
ember természetében van, aki minden 
áron úr akar lenni és abban, hogy ez 
a felfogás az egész társadalomban 
uralkodó. De annál erőteljesebben 
kellene küzdeni a középiskoláknak 
ezen téves felfogás ellen.

Azonban ezen kötelesség ellen 
tevőlegesen és nemlegesen egyaránt 
vétenek. Ha a tanulók nem teljesitik kel­
lően kötelességüket, azonnal készek a ta­
náccsal, miért nem mész iparosnak 
vagy kereskedőnek, vagy bármely más 
pályára, te tanulásra nem vagy alkal­
mas. Mester ember a mumus. Mintha 
bizony az ipari vagy kereskedelmi 
pálya a szellemileg korlátoltak szá­
mára való volna. Innen van, hogy 
többnyire a tehetetlenek lepik el a 
gyakorlati pályákat, kik annak fejlődé­
sét előmozdítani nem képesek. De a 
tananyag tulbősége mellett is lehetne 
alkalmat találni a tanulók helyes irá­
nyú felvilágosítására. Épen ebben ál­
lana a tanítás gyakorlati értéke, ha a 
köznapi élettel hoznák azt összeköte­
tésbe.

a művelt népek példájára értékesíteni. 
A történelemben az iparágnak megte­
remtőit erősebb vonásokkal lehetne 
feltüntetni és kifejleszteni, hogy meny­
nyivel hatalmasabb fejlesztőik ők a 
kultúrának, mint számos szakiskola. 
A nagy feltalálók, s azok korszakal­
kotó művei, mindannyi alkalmak, hogy 
az ifjúságban azok iránt kedvet éb­
resszenek. Az ifjúsági könyvtáraktól is 
sokat várhatnánk, ha légből kapott re­
gények, istentelen filozófusok helyett 
azokban megfelelő könyvek volnának, 
pld. a mester legényből lett milliomos 
stb. Bizony kellő ügyszeretettel sokat 
tehetnének, ha elsőbb volna az ifjú­
ság szeretete minden egyébnél!

Ne járjunk olyan 
vendéglőkbe, sörcsar­

nokba, kávéházakba, 
ahol a „Brassói UjIap‘-ot 

nem találjuk.

Hírek.
Brassó 1910. október 26-án.A földrajzban a természeti kin­

csek elősorolása bő alkalmat nyújtana
annak kifejlesztésére, mily fontos ér- Bérmálandók figyelmébe. Mind- 
dek azokat minél jobban kiaknázni s azok, kik folyó évi november elsején

Különfélék.

Az el nem tűnő árnyék. Dél-Karoli­
nában Újabban immár több petroleumforrást 
edeztek föl, úgy, hogy az ottani petróleum- 

ipar mind nagyobb arányokban fejlődik. Ez a 
körülmény azonban egyelőre Európát alig 
férdekelné, ha a petroleumforrásokkal kap 
csolatban egy sajátságos tüneményt nem 
észleltek volna. A földből előtörő petróle­
umot ugyanis nagyobb medenezékben gyűj­
tik össze, ahonnan később az első finomí­
tás után hordókba töltik és elszállítják. Ezek­
nél a gyüjtőmedcncéknél a múlt hetekben 
feltűnt, hogy a petróleum felületén az ár­
nyék, az árnyékképződést okozó tárgy eltá­

volítása után is hosszabb ideig megmarad. 
Ha például valaki a medence széléhez áll 
és árnyéka a petroleumfelülctre vetődik, ak­
kor ez az árnyék az illető eltávozása után is 
meglátszik és pedig annál hosszabb ideig, 
minél tovább állt az illető a medence mellett. 
A sajátságos árnyékképződés magyarázata 
az, hogy a nap behatása alatt a gázdus pet­
róleumból a gázok milliónyi apró buberé- 
kokon a íenszinre verődnek, már most a 
petroleumfelület azon részén, ahová az ár­
nyék vetődik, a gázkiválás szünetel, illetőleg 
ott kevesebb buborék helyezkedik el és így 
érthető, hogy az árnyék továbbra is látható 
lesz a folyadék felszínén, mindaddig, mig a 
nap későbbi behatása alatt a buborékok las- 
sankint az addig buborékmentes területet is 
el nem lepik. Az egész jelenség tehát oly­
bá tűnik fel a szemlélő előtt, mintha maga

az árnyék maradna meg, holott csak a hö= 
j behatás kisebb és nagyobb mérve okozza 

ezt a sajátságos tünetet.
A legújabb hajóóriás. Röviddel jeze- 

lött bocsátották vízre Portsmouthban a leg­
nagyobb angol hajót: a „ Neptun “-t, mely a 
Dreadnough mintájára épült. A legújabb ha­
jóóriás 20.259 tonna vizet szőrit ki, hossza 
153, szélessége 25.80 méter. Ezekből a szám­
adatokból kiderült, hogy a „Neptun“ ha- 

I méterrel hosszabb, mint a Dreadnought, 
egy méter és húsz centiméterrel szélesebb 
és vizkiszoritása 12.350 tonnával nagyobb 
amazénál. Abból az alkalomból hogy e flotta 
fejlesztése ügyében az angol sajtóban igen 
heves polémiák vannak napirenden, érdekes 
lesz összehasonlítást tenni a három tengeri 
nagyhatalom, az angol, francia és német 
tengeri ereje közt. Páncélhajók 10.000

Uj hús és hentesüzlet!
Tisztelettel értésitem a nagyérdemű közönséget, hogy

Brassóban Kut-u. 23 szám alatt uj hús és hentesüzletet
nyitottam, hol állandóan a legfinomabb hentesáruk, sonka, virsli, hideg felvágott 
stb. kapható. — Becses pártfogásukat kérve vagyok kiváló tisztelettel

ELSEN GY. hentes.
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a bérmálás szentségében részesülni 
akarnak, — ebbeli szándékukat a 
bérmacédulák kiváltása céljából a plé­
bánia hivatalban naponként délelőtt 
10—12 óráig jelentsék be. Iskolá­
ba járókat a hitoktatók jegyzik fel.

Pleb. hivatal.
Jubileum. Theimer József, a vá­

rosi zenekar tagja, múlt héten, csütör­
tökön ünnepelte a városi zenekar kö­
telékébe lépésének 25 éves évfordu­
lóját. Pénteken este az Europa szál­
loda nagytermében tiszteletére társas- 
vacsorát rendeztek a zenekar tagjai.

A Br. M. Végr. Bizottsága teg­
nap este 8 órakor a Polgári Kör kü­
lön helységében ülést tartott. Az ülé­
sen az uj pártnak a magyarság egyesí­
tésének ügyében irt átiratát tárgyalták. A 
bizottság az ügy előkészítésére a má­
sik párthoz mérten szintén 8 tagot 
küldött ki.

Gazdasági gyűlés. Nagyenye- 
den a mezei egerek pusztítása tárgyá­
ban országos konferenciát tartanak. Ez 
értekezletre Brassó vármegye is kép­
viselteti magát.

Férges gesztenye. Több oldalról pa­
naszolják, hogy az idei gesztenye nagyobb 
része férges, az ilyen romlott gesztenye da­
rusítása tehát a közönség megkárosításával 
jár. Azért figyelmeztetjük olvasóinkat, hogy 
lehetőleg ne vegyenek gesztenyét

A Brassói Torna és Vivő Egye­
sület kedden este 6 órától a m. 
kir. főreáliskola tornacsarnokában tor­
na órát tart. Vendégeket szívesen 
lát az egylet.

A R m. Katii. Egyházi Énekkar 
szerdán este 8 ó. az elemi fiúis­
kola rajztermében próbát tart. A tagok 
pontos és teljes számban való meg­
jelenését kéri az elnökség.

Népszövetségi tagok figyelmébe!
Tisztelettel értesítjük a népszövetségi tago­
kat hogy Máthé Gy. mészáros és hentes 
(Kolostor utca 27) a népszövetségi tagok . 
részére úgy a hús mint a hentesáruk napi

árából 0'8 fillér kedvezményt ad kilogram 
monként.

Az igazgatóság.
A Brassói Székelytársaság f. hó 26

-án este fél nyolc órakor ülést tart, melyre 
ez utón meghívja a tagokat.

Állategészségügy. Mint már jeleztük 
lapunkban, a vármegye összes községeiben 

j a szarvas-marhák között fellépett száj és kö­
römfájás megszűnt. Most mint értesülünk 

j Apácán a sertésvész szűnt meg s Így Bras­
só vármegye állategészségügye kitűnőnek 
mondható. A mészárosok ennek dacára az 
állati betegség miatt felemelt húsárakat le­
szállítani nem hajlandók. Nagyon érthetet­
len az eljárásuk.

na tartalommal és ezenfelül: Nagy-Biitánia 
58, Németország 28, Franciaország 24. Pán­
célos cirkáló: Nagy-Británia 38, Németor­
szág 10. Franciaország 23. Páncélos hajók 
több mint 6000 tonna tartalommal: Nagy- 
Británia 18. Franciaország 3. Torpedózuzó 
Nagy-Briiánia 167. Németország 85. Francia- 
ország 72. Torpedóhajók! Nagy-Británia 71, 
Németország 42, Franciaország 266. Viz 
alatt járó hajók: Nagy-Británia 60, Németor­
szág 6, Franciaország 64.

3 szobából s mellékhely­
ségekből álló lakást keresek,

műhely célra
március 15, vagy április hó 
1-ére belváros középső ré­
szében. Cim a kiadóhivatal­
ban.

Mélyen tisztelt vendé­
geinknek szives tudomására 
hozzuk, hogy a

„Fehér Kakasához
címzett vendéglő Kapu­
utca 20.vezetőségévelDeng- 
ler Henrik urat bíztuk meg.

Kiváló tisztelettel
Arzt Páll féle pincészet.

lágos : aki három éven át nem jelentkezik a 
nyugdijáért, az, mint halott törlendő.

Hasztalanul toporzékolt a »törvényes 
halott», később hasztalanul könyörgött, kér­
vényezett, nem lehetett a baján segíteni, mer 
a Code nem ismeri a „törvényes feltáma­
dás“ jogorvoslását. A 30.000 frank tehát 
kútba esett.

Cipő vásárlás. Zegrán János mű­
trágyagyár munkása f. hó 17-én a 
Zöldfa szállodában Standu Dénes tég­
lagyári munkástól cipőt vásárolt 9 K. 
50 fill.-ért. A fizetés után a korcsma 
ajtajába állottak meg s beszélgettek. 
Stanciu eltávozása után Zegrán észre­
vette, hogy a vásárolt cipő eltűnt. A 
vizsgálat megindult.

Utcakövezők harca. Részér Jó- 
József vasut-utcai kövezőt állítása sze­
rint a Masics testvérek minden ok 
nélkül megverték. Részér elbeszélése 
szerint Masics Milán hozzája jött s 
kérte a 60 fillér tartozását, de mivel 
Masics neki 2 kor.-val tartozik, pénzt 
nem adott neki. Masics erre vereked­
ni kezdett s egy lapáttal arcba ütötte. 
Majd elő jött 3 testvére, kik őt ütöt­
ték, rúgták. — Masics ezzel szemben 
azt állítja, hogy ő nem kezdett ki s 
nem verte meg, hanem Mátyás test­
véreknek kelt védelmére, s lökte meg 
Részért. Mindkettő tanukat is nevez 
állításuknak igazolására.

Fogarasi asszonyok a piaci 
drágaság ellen. A fogarasi asszo­
nyok Oláh Béláné aljárás biróné kez­
deményezésére a piaci drágaság ellen 
akcióba léptek, kimondották, hogy az 
általuk megállapított arakon felül egy 
fillérrel sem adnak többet a mestersé­
gesen felemelt árukért. Ez ügyben 
tegnap d. u. gyűlést tartottak s "falra­
gaszon hívták fel a város asszonyait 
a részvételre.

A törvényes halott. A hivatalos fur­
csaságok mulatságos példáját adja az az eset, 
amelyet Parisból jelentenek. Fgy francia ál- 
lamhivatalnok 1 i évvel ezelőt: nyugalomba 
vonult, de — elfelejtette a nyugdijat fülven 
ni. Most aztán egyszerre eszébe jutott, hogy 
neki az állam a fül nem vett nyugdíj címén 
mintegy 30.000 frankkal adósa."Megitta szép 
sorjában a nyugtákat és jelentkezett állam- 
pénztárnál. A pénztáros átvizsgálta az iráso= 
kai és igy szólt:

— Ez mind rendben volna, csak egy 
kis hiba van.

— Micsoda hiba?
— Hogy a nyugták kiállítója meg­

halt.
Elképzelhető hogy az öreg ur mekko­

ra dühbe gurult.
— Hogyan mondta?
— Az illető meghalt!
— De hiszen én vagyok az illető. Már 

pedig én csak nem haltam meg, sőt nagyon 
jól állok még a talpamon. — S hogy ezt 
bizonyítsa ráütött öklével a pultra.

A pénztáros angyali nyugalommal fe­
lelt:

Lehet, hogy úgy van, de az illető mé­
gis halott. «Törvényes* halott. A törvény vi-

*
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Brassó, Kolo5tor-u. 29.

‘ Mindennemű müvek, folyó­
iratok és ifjúsági könyvek.

a

Legnagyobb választék egy­
házi és világi képeslapokban.
Papirraktár. Iskolai és iro­
dai szerek. Rajzeszközök.
Legolcsóbb levélpapírok

L3
1000 kötetből álló köicsön- 

könyvtár. 0

S Hiríapárusitás.
Nyomdai és könyvkötészeti 

munkák felvétele.
a

Pártosuk a hazai ipart!
Hol lehet a legszebb és mégis 

legolcsóbb

Sirkoszorukat kapni?
Hol? Kinél?, ha nem az Első Erdélyi 
művirág és koszorú készítőnél 
Kapu-utca 57. sz. alatt. (A „Brassói 

Lapok“-kal szemben.)

*

• V
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HELMBOLD örökösei
TUZA R. utódai

aranyműves. — Brassó.
Győgyhor ok

mint Malaga, sötét és aranysárga, Madeira, Scherry 
úgymint gyógycognac, tiszta borpárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theil drogéria, Brassó
Búzasör 8 sz. — Telefon-szám 219.

MBBggffBMwrwiwwBgaaKaKagiwi'gitii in ii n

Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle­
mes helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyen.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek.

Mély tisztelettel

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Könyvkötészet és Aranyozó 
intézet

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések, ha még oly complikáltak is, szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb, 
műhelyemben utasi* ás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany- és ezüstnemüek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, orrcsiptetők, Perioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

Podek Emil
elvállal olcsó árak mellett minden 
e szakmába vágó munkákat, va­
lamint doboz és pipere munka 
készítését legmodernebb kivitel­

ben.
Brassó, Lópiac 11 sz.

Helmbold örökösei
TUZA TV utódai._____

Russu Demeter
szígyártó

Brassó, Árvaház-utca 15.
Ajánl a n. é. közönségnek 
szakmába vágó munkákat pontos 
gyors kiszolgálást legjutányosabe 
árak mellett. Teljes tisztelettel

Russu Demeter.

ZE1DNER H. G
Szalámi és hentesáru gyár

Brassó, Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, leglzlésesebb 

felvágotatt és tormás virsliit.

A Cfriakus cég órái általam lesznek javítva. Naponta posta és vasúti szétküldések.

Értesítés!
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Van szerencsém a n. é. höigykö- 
zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után. mely időközben 
külföldön és utóbb Kolozsváron szak­
ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a., 

az új szállodával szemben 18

íj vegyes élelmicikkek kereskedő 
“ Brassó, Hirscher-u. 18 sz.

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza-
* lonát, leglzlésesebb felvágotatt, tor-
} más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.
Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

Élelmi cikkek
minden nap frissen kapható

Brassó, Cérna utca 1 sz. a.
Mindenféle nemes-gyümölcs, ugorkák, be­
főttek, túró, tejfel, sajt; mindenféle zöld­
ség, paradicsom, hagyma és i. t. legol­

csóbb árak mellett.

felvétetnek

női tiivatíermemeí
újból megnyitottam.

a kiadóhivatalban
n&BommmmmmensztsonKHn

3 &

Szives pártfogást kérve.

maradtam tisztelettel

Tancer János
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

T. c.
Alulírott értesítem a nagyrabecstilt hölgyközön­

séget, hogy a helyi piacon,

mm

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
a mai kor igényeinek teljesen megfelelő.

NOIDIVATTERMET
nyitottam.

A legkiválóbb
magyar gyártmányú

Zongorák
egyedüli raktára

Szunyokszéki Vilma
zongoratanárnő.

Kolostor utca 7 szám.

a Hentschel-féle 

könyvnyomdájába jó 

fizetéssel azonnal fel 

vétetik.

Egyben értesítem a nagyérdmll hölgyközön 
séget. hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerint 
legjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- 
öttam.

_ Magamat a nagyrabecstilt közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 sz.
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a Dr. G. Schmidt fítdrzs- és tisztiorvos - féle
• •

FÜL OLAJ
gyorsan és' alaposan gyógyít időszakos süketséget, fülfájást fülzu- 

gást és nagyothallást, még idült esetekben is.
Egyedül kapható (üvegje 4 kor.)

Grósz Nagy Ferencz, gytigyszerész Debreczen, Kossuth-u. 8.

Meres A.
Katalin-utca 11.

Ielefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és 
fürdőszoba berendezési vállalat.
___ J a v i t á s o> elvállaltalak!!!

wu~‘aMa6a*ietaB^!g*aiíi^
Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 

és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az I. emeletre
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve, maradok
tisztelettel

Szopos 5ándor
férfi-divat és papi-szabó.

^ f'j

festőművész, specialista arc-i 
képfestészetben, képrestau-j

rátör. __
Brassó, Szt. János-utca 3 sz.

készít: Olan estményü arcképeket, Crayon-Pas- 
tell rajzokat, Aquarelleket természet vagy 

—»----rrr-rmaas.; bármely fénykép után.
Hasonlóságért és tartósságéit kezesség! Nem tévesztendő össze j 
értéktelen fénykép nagyításokkal! - Szentképek készítése!I

Tanórák festészet, és rajzból.

gy .,v ;. Rí" ír *ti ätÜii2SBi8HKflKjie ’ ■ ■■■rm — I —HM—

yj férfi jd rv at-ruha üzlet!
T. c.

helyben'TEHÉNpÍaC 4 Címnek b. tudomására hozni, hogy
neiyuen 1 c-nciNKI AL 4. sz. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
újabb divat0mninatákbkan.aBy Viilaszlékban bel" és kii,fö:di szöveteket a leg-

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik. 
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bariba és Reinerth
úri divat szabók.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
Polgári és egyenruhák csakis

II III Fi II cégnél
Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a“, szerezhetők be 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 
fölszerelések raktára.

Vl'déki rendeléseket azonnal eszközlök.
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Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája 
eredeti formáját megtartsa és az mindig szép 
sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alant 
mesternél. - Rendeléshez cipő, vagy csizma 

szükséges mintának.

Bőriparosok figyelmébe!
Tisztelettel tudatom a t. böriparosokat, horw 

kaptafát, sámfát s minden e szakmába vágó 
munkát a legjobban és legolcsóbb 
árak mellett készítek.

Uhrin György
Brassó. Kórház-utca 66.

legjobb a n y a g.__________ J
Hentschel H„ keresztény

ifj. PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz.

Weidenbiieher Tamás utóda
ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény 

mint lágy fából készült munkálatokra. 
Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tancnc is felvétetik.

liftHH

! ! Uj női szabó szalon ! !
(■aJv

A höigyközönség figyelmébe !
. Van szerencsénk a nagyérdemű hölgy közönségnek tudomá­

sára adni, hogy
Brassóban, Kapu-utca 49. szám alatt

angol és francia
női divatfermet

nyitottunk.
Budapest, Becs, Berlin, Paris, London stb. Európa nagyobb 

varosaiban szerzet! tíz évi folytonos gyakorlati tapasztalatunk foly­
tan azon helyzetben vagyunk, hogy a nagyérdemű hölgyközönség­
nek a legmagasabb igényeit pontosan és a legszolidabb kiszolgá­
lás mellell képesek vagyunk kielégíteni.

A nagyérdemű hölgyközönség becses pártfogását kérve 
maradtunk tisztelettel:

IMRE és PINTÉR
női szabók

Brassó, Kapu-utca 49. sz.

FINON MŰSZERÉSZ MŰHELY
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Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és 

ötletek szerint.
Különlegességek ja vitó-tnühelye.

Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek-, varró­
gépek- gramofonok, orvosi műszerek,

tudományos vegymühely, (laboratórium) fizikai 
tanulságos műszerek.

Képviselete:
a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek „Veritas l 
a világhírű „Ideal“ írógépnek (teljesen látható írással.)

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
:—: 3 nyelven, gyári árban. :—:

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.
BARTHELMIE.

műszerész
Brassó. Weisz Miiiály-utca 23. sz.

n d jfiú Bri i5ói Yut u« 23. ill®.
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